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Video konferencija 
  

 
Polycom VSX-7000  

 
 
 

 
 

 
 
Karakteristike: Polycom-ova VSX 7000 serija proizvoda svojim korisnicima obezbeđuje fleksibilnost,

pouzdanost i robusnu arhitekturu u bilo kom ambijentu kao što su konferencijske
sale, učionice, ili manje grupe učesnika. Uz pomoć izvanrednog integrisanog zvučnog
sistema, Polycom-ova VSX 7000 serija prevazilazi sva dosadašnja ograničenja koja
su postojala kod prenosa kvalitetnog zvuka, zahvaljujući sopstvenom patentu
Polycom Syren 14 stereo. Tokom konferencije, zvuk koji dolazi od strane naših
udaljenih sagovornika emituje se u stereo tehnologiji. Pomoću dva mikrofona i dva 
zvučnika, čućete svakog sagovornika jasno, sa lakoćom ćete pratiti i razumeti
višestruke istovremene konverzacije, uživajući pri tome u harmoničnom i raskošnom
zvuku. 

Pored toga, svaki uređaj iz serije VSX 7000 pruža izuzetan kvalitet videa, zahvaljujući
H.264 standardu i televizijskom ProMotion standardu, korisnički interfejs jednostavan
za upotrebu sa otvorenom mogućnošću da korisnik sam kreira izgled, standardnu
softversku AES enkripciju, mogućnost integracije touch-panel-a i mogućnost 
postavljanja dodatnih mikrofona po potrebi. Da bi se prilagodili specifičnim
potrebama, svaki od uređaja iz serije VSX 7000 može se koristiti u kombinaciji sa
Polycom Media Centrom, kao rešenje koje nudi kompletnu mogućnost kontrole i 
upravljanja sistemom. 

VSX 7800 je u vrhu lestvice set-top video konferencijskih rešenja. Sa VSX 7800 
imate sve što vam je potrebno za trenutno uspostavljanje konferencije. Ovo rešenje
uključuje paket visokokvalitetnih zvučnika koji su potrebni da bi se uživao Syren 14
stereo, mogućnost konekcije drugog displeja, People+Content mogućnost
prikazivanja podataka iz računara ili drugog izvora u visokoj rezoluciji, integrisanu
sposobnost učešća u multi konferencijama u kojima učestvuje više udaljenih grupa 
učesnika sa raznih strana. 

Izaberite VSX 7400 kao optimalno rešenje za poslovnu saradnju. Mogućnosti sistema
između ostalog uključuju: People+Content visoke rezolucije, WEB Streaming-što 
omogućava posmatranje konferencije sa računara, snimanje i kasnije gledanje
konferencije, Closed Captioning-mogućnost prikazivanja tekstualnog titla (simultanog 
prevoda) na monitoru u realnom vremenu. Pored toga, VSX 7400 se može nabaviti
integrisan u paketu sa Sound Station VTX 1000 najboljim svetskim širokopojasnim
telefonom. Povežite ih i upotrebljavajte VTX 1000 za uključenje novih audio ili video 
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učesnika u konferenciju. Takođe VTX 1000 služi kao mikrofon i za audio i za video
konferenciju. Ukoliko već posedujete VSX 7000 i Sound Station VTX 1000
konferencijski telefon, možete ta dva uređaja integrisati u jedan uz pomoć našeg 
rešenja za nadogradnju. 

VSX 7000 je idealan za visoko kvalitetnu video konferenciju, sa svime što je potrebno
za produktivnu vrhunsku komunikaciju. Ovaj bazični model obezbeđuje fleksibilnost i
pruža korisnicima široke mogućnosti kao što su: dodavanje pomoćnih monitora,
mikrofona, paketa zvučnika, modula mrežnih interfejsa, multi konferencije i još mnogo
toga. Izaberite VSX 7000, to je pravo rešenje za vas. 

U čemu je vrednost Polycom-ovog VSX 7000 

Sa integrisanim videom, zvukom, mogućnošću prenosa podataka iz raznih izvora,
WEB mogućnostima, jedino vam Polycom-ova rešenja omogućavaju da kontaktirate, 
održite konferenciju i uspostavite saradnju, bilo kada, bilo gde i sa kim god želite. Naš
cilj je da komunikaciju između udaljenih sagovornika učinimo prirodnom i
interaktivnom kao da se nalaze u istoj prostoriji. Radite brže, pametnije i efikasnije sa
Polycom VSX 7000 i drugim Polycom-ovim rešenjima za konferencije i poslovnu 
saradnju. 

 
 
 


